11Iro

HUmsa: KcroHpenb
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.09.2009 14:07:06

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHusi Bpada: 16.09.2009 20:22:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107410/answer/107421




Bamemy mMyxy Heob6xomumo obciefloBaHue U JleueHue- CIUIIKOM BHICOKasl KOHIIETpalus
CIIepMaTO30M0B, CHUKEeHa MOIBUKHOCTE, TIOBHIIIIEHO KOIMYECTBO JIEUKOUUTOB. Pe3ynbTaTta ogHOM
CIIepMOTrPpaMMHI MaJjIo [Jis BEIBOIOB. CHaiiTe elle OJHY CIIEpMOTpaMMy C COOTI0IeHeM BCeX ITPaBUIT
cbopa (0TKa3 OT KypeHUsI, aJIkorofisg, 0aHU U cayHH, 3X-THEBHHIM Tepuoy Bo3aepxkanus). Eciu
M3MEHEHHUS COXPaHSTCS - 00PaTUTECh K YPOJIOTY MAJIst 00CTIeJOBaHUS U BHISICHEHUS IPUYUHBI 9TUX
M3MeHeHu! (MHpeKUKH, BOCIaIeHUs, BapUKOIlesie, UMMYHHbBIE UJIM TOPMOHAa/IbHbIE HapyILIEeHU).
Ynauu.



